

Заключение

История нашего учебного заведения — это история старших поколений, фронтовиков, история продолжателей их боевых подвигов. Это история создания, становления, развития училища. Его история, как здание, по кирпичику складывалась из историй тысяч людей, отдавших частичку своей души делу подготовки специалистов автомобильной службы для Вооруженных Сил.

За шестьдесят пять лет своего существования училище прошло большой и славный путь, обогатилось бесценным опытом организации учебно-воспитательного процесса подготовки офицерских кадров. Дистанция от небольшого учебного заведения подготовки автотракторных техников до высшего военно-учебного заведения — немалая. На этом трудном пути зародились и окрепли замечательные традиции, имеющие огромное значение для воспитания личности, достойной высокого звания российского офицера XXI века.

Героические традиции, как знамя, предстоит нести дальше новым поколениям курсантов. Их значение неизмеримо велико, они будут определять новый облик Российской армии.

Наша история и наш сегодняшний день описаны в данной книге. Мы попытались дать общее представление о том, чем живет сегодня профессорско-преподавательский состав, служащие учебного заведения, командиры и курсанты. Мы не ставили своей задачей представить подробный отчет, нам хотелось передать ту особую и неповторимую атмосферу, в которой наш коллектив встречает свой 65-летний юбилей. Это атмосфера творческого поиска, направленного на дальнейшее совершенствование учебного процесса и воспитательной работы по подготовке высокообразованных офицеров-автомобилистов.

Динамично меняется автомобильная техника, модернизируются средства связи и вооружения, реформируется структура Вооруженных Сил. Но неизменным остается высокий моральный дух выпускников училища, их професси-

ональное мастерство и горячее желание служить великой Родине. А значит, наша история не заканчивается на этой странице — она продолжается!

Нас ожидают большие перемены. Коллективу училища предстоит решить немало сложных задач, которые позволят и в дальнейшем готовить специалистов, востребованных в войсках. Жизнь настоятельно требует увеличения практической составляющей подготовки будущих офицеров.

Мы должны и впредь совершенствовать учебно-материальную базу. Существующая в училище база позволяет проводить все виды занятий. Но сегодня речь идет о дальнейшем повышении требований к знаниям и навыкам выпускников. Поэтому мы ставим вопрос о внедрении современного вооружения и военной техники в образовательный процесс и качественном их освоении. Предстоит расширять номенклатуру учебно-тренировочных комплексов для формирования навыков эксплуатации современной техники, внедрять информационные технологии в образовательный процесс.

Наличие адъюнктуры требует расширения базы научных исследований, создание новых залов дипломного и исследовательского проектирования, оснащенных современными компьютерными системами.

Предстоит перестроить учебный центр с элементами контроля выполнения специальных действий обучающихся. Необходимо разработать караульные комплексы в соответствии с требованиями общевоинских уставов. Существенного обновления требует спортивная база училища.

Коллектив училища вышел на новый уровень организации учебного процесса, научной и воспитательной работы, но не намерен останавливаться на достигнутых высоких результатах, а идти вперед, сохраняя динамику роста, обеспечивая преемственность развития и намечая новые рубежи.

Мы находимся в начале большого пути!